YNMM AocxAoeic oty Madnuatixf Avdiuvon
(PuA. 3)

Aoxnor 1. Na anodeiete 6t1, y1a kdOe puoiké apiud n, wyve n tavrétnta

1)(2 1
1+22+32+...+nu2:71(7“L )6(n+ ).

Aocxnon 2. Aeibre 6t 1+3+5+---+ (2n+1) = (n+1)2, ya kde n € N.
Mropette va Bpeite pua yewuetpikn epunveia tng napandvew 106TtnTas;

Aoxnor 3. Xpnowonowdvtas padnuatikn eraywyn va arodeilete 6T, yia kdle
puotko apOud n, 1wy Ve n tavtétnta

1+1++1—11+1 1++1—i
n+1 n+2 7 2n 2 3 4 7 2n—1 2n°

Aocxnor 4. Xpnoornoidvtag tov opioud tov opiov akodovdiag, va deiete ot

Aoxnon 5. (1) Na detéete du

lima, =a < lim(a, —a) =0 < lim|a, —al =0.

(n) Na beibete lim o, = 0 < lim |, | = 0.



